



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

№ 34
(7281)

12
апреля
2013 г.
пятница

Учредитель – комитет по управлению муниципальным имуществом администрации
Красноармейского района

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С 5 ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

● ГОРДОСТЬ РАЙОНА

НАРОДНЫЙ ТАЛАНТ



Январь

Трудно представить человека, который не знал бы Николая Александровича Синелёва. С его творчеством, представленном им на многочисленных фотовыставках, в газетах, знакомы жители не только нашего региона, но и далеко за его пределами.

Николая Александровича по праву можно назвать народным самородком. Он не заканчивал школу фотомастерства, но со своим особым даром понимания природы, человека он способен запечатлеть каждый кадр и сделать незабываемый и необыкновенный снимок. Скромный, общительный и корректный в обращении с людьми, он многое таит в себе, и только ему одному подвластно то, что мы видим потом в его работах. С 1975 года он начал работать внештатным сотрудником районной газеты «Знамя труда». С 1983 года по настоящее время является штатным фотокорреспондентом. За эти годы им сделано множество снимков не только для нашей газеты, но и для изданий других регионов.

Николай Александрович является членом международного Союза журналистов, членом Союза журналистов России, членом группы гильдии фотохудожников Самарской области. Мало кто знает, что Н. Синелёв является обладателем Гран-при фотоконкурса «В кадре двое», победителем фотоконкурса среди фотожурналистов Самарской области, победителем между-



Ночь и день

народной фотовыставки радио «Россия – Франция» и т.д. Трижды Николай Александрович занимал 1-ое место в фотоконкурсах на фестивалях Чувашского культурного центра Самарской области. Неоднократно он выставлял свои персональные фотовыставки в с. Красноармейское и в г. Самара. Николай Александрович заслуженно был награжден грамотой Союза журналистов Самарской областной организации, грамотой ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», почетной грамотой главы муниципального района Красноармейский, гра-

мотой главного редактора МУП «Знамя труда», юбилейным знаком «75 лет Красноармейскому району». В настоящее время он работает над подготовкой персональных фотовыставок «100 красивых женщин Красноармейского района» и «Дети - наше будущее». Мы все очень гордимся талантом и творчеством нашего коллеги. Фотография фотокорреспондента Синелёва Николая Александровича представлена на районной Доске Почёта.
Л. Пахомова.
На фото Н. Синелёв и его фотозюды.



ГЕРОЯМ ПОСВЯЩАЕТСЯ...

12 апреля 1945 года на территории Чехословакии севернее и севернее БРАТИСЛАВЫ войска 2-го УКРАИНСКОГО фронта с боями заняли город и железнодорожную станцию СКАЛИЦА и более 30 других населённых пунктов. Северо-восточнее ВЕНА войска фронта заняли на территории Австрии населённые пункты ДРЕЗИНГ, ЕДЕНШПАЙГЕН, ЛОЙДЕСТАЛЬ, ЭРДПРЕС, ХОХЕНРУП-ПЕРСДОРФ, АУЭРСТАЛЬ, БОККФЛИС, АДЕРКЛАА, РААСДОРФ, ЭС-СЛИНГ, ГРОСС ЭНЦЕРСДОРФ и железнодорожную станцию ЭЙБЕ-СБРУНН, перерезав железную дорогу и шоссе ВЕНА – БРНО.

В ВЕНЕ войска 3-го УКРАИНСКОГО фронта вели уличные бои в городском районе, расположенном между Дунайским каналом и рекой ДУНАЙ. Западнее и юго-западнее города СОМБАТЕЛЬ войска фронта, продолжая наступление, заняли на территории Австрии город ГЮССИНГ (НЕМЕТУЙВАР) и более 40 других населённых пунктов. В боях за 11 апреля войска фронта взяли в плен более 5 000 солдат и офицеров противника и захватили следующие трофеи: танков и самоходных орудий – 34, бронетранспортёров – 38, полевых орудий – 208, пулемётов – 270, автомашин – 498, тракторов и тягачей – 187, паровозов – 34, железнодорожных вагонов – 1 535, складов с военным имуществом – 17.

11 АПРЕЛЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ОСВОБОЖДЕНИЯ УЗНИКОВ ФАШИСТСКИХ КОНЦЛАГЕРЕЙ

Во всем мире 11 апреля отмечается Международный день освобождения узников фашистских концлагерей. Это день памяти людей, насильно вывезенных в годы Второй мировой войны в Германию, Австрию и другие страны Западной Европы, находившиеся под фашистской оккупацией.

Россияне, которые оказались в фашистских концлагерях и нацистских застенках! В вашей жизни были годы войны, каждый день которых был наполнен ужасом и болью. Это был жуткий период. Сегодня даже представить сложно, что на свете может существовать такое зло, такое варварство. Никто не щадил ни детей, ни стариков. Немыслимо количество погибших от голода, в страшных жутелей, на адской работе. В общей сложности около 20 миллионов жителей разных стран оказались в гетто, тюрьмах, концлагерях. Более 5 миллионов человек только советских граждан были сожжены! Немногим удалось выжить, а скольких после унесли годы...

Но память о тех ужасных днях сохранилась в документальных фильмах, в книгах, в стихах. Самая же главная память для нас – это вы, те, кто пережил ужас войны. Мы бесконечно счастливы видеть вас сегодня с нами. Спасибо вам за вашу мудрость и стойкость, за верность Родине.

Мы скорбим о жертвах нацизма. Мы скорбим о ваших поломанных судьбах. Ваша жизнь – урок мужества и настоящего героизма для каждого из нас.

12 АПРЕЛЯ - ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ

12 апреля - День космонавтики. В 1961 году произошло эпохальное событие. Наш соотечественник Юрий Гагарин в корабле-спутнике «Восток» за 108 минут облетел планету и благополучно вернулся на Землю. Весь мир рукоплескал его подвигу. За 52 года на орбите уже побывали граждане более чем 30 стран. При этом Россия сохранила за собой абсолютное лидерство по космическим запускам. 2011, в то время юбилейный год, стал судьбоносным для программы МКС, в которой приняла участие 16 стран. Все основные «игроки»: Россия, США, Япония и Европа - договорились о продлении эксплуатации станции до 2020 года.

После 12 апреля 1961 года мир не только признал научно-технические достижения СССР, но и узнал Юрия Гагарина. Воля, выдержка, скромность и его обаяние удивляют и сегодня. Его имя носят населённые пункты, учреждения культуры и промышленные объекты.

ВНИМАНИЕ! СУББОТНИК!

Уважаемые жители района!

Каждую весну на территориях сельских поселений, так же, как и по всей стране, проводятся экологические субботники и экологические месячники по санитарной очистке, озеленению и благоустройству. Весной земля освобождается от снега, деревья, земля просыпаются от зимнего сна. В это время мы встречаем всенародные праздники: весны и труда - 1-2 мая; светлого Христова Воскресения - Пасхи - 5 мая; Дня Победы - 9 мая.

Коллектив районной газеты «Знамя труда» обращается к вам с призывом активно включиться в проведение субботников по санитарной очистке, озеленению и благоустройству населённых пунктов. Приведите в порядок прилегающие территории ваших организаций, жилых домов, во дворах многоквартирных домов, около магазинов и т.д. Мы надеемся, что эти весенние дни станут для всех настоящим праздником труда и любви к своему дому, своей улице, своему селу.

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru